

Студенты медицинского колледжа посетили госпиталь в Подольске

Студенты, волонтеры-медики Московского областного медицинского колледжа поздравили военнослужащих, находящихся на лечении и реабилитации в госпитале города Подольск.

Ребята принесли с собой частичку тепла и заботы, поздравили бойцов с праздниками, выразили пожелания скорейшего выздоровления и вручили сладкие подарки. Важным моментом встречи стало вручение вязаных Чебурашек – символа дружбы и заботы. Эти милые игрушки были изготовлены руками студентов и преподавателей Пушкинского филиала.

Благодарим всех участников кто принял участие в акции!







